
Interpelácia č. 35/2017   
 
4. zasadnutie mestského zastupiteľstva 
konané dňa 29.3.2017  
 
Tomko: 
Ulica Jána Husa. Takisto som sa pýtal na interpeláciu, ten Číňan, či Vietnamec neviem, kto 
tam to stavia oproti OMV, no ten chodník je tam zdevastovaný, priam nefunkčný, či z pravej, 
či z ľavej strany. Pýtal som sa, že je to oplotené. Bolo mi odpovedané, no ale sa tam stavia, 
musí to byť oplotené. No ja som tam nevidel živej nohy, živého ducha som tam nevidel už 
100 dní toho roku, tak neviem, kto tam pracuje, kto tam stavia, ten chodník je tam stále 
oplotený, keď sa to dá nazvať ešte chodník. Chcem sa spýtať vedenia mesta, že čakáme 
dokedy, keď dostane stavebné povolenie, aby mohol pracovať, alebo čakáme, kedy tam prejde 
nejakého chodca. Proste, zo sídliska Mier sa nedá prejsť na druhú stranu k LIDLu, nedá sa. 
Nie je tam prechod, nie je tam nejak tak riešené dopravným značením. Tí ľudia, ktorí chcú ísť 
do Bliky (asi myslené LIDL) prechádzajú cez cestu, frekventovanú cestu na Jána Husa a hrozí 
tam prakticky aj dopravnej nehode. Skúste si s kočíkom  prejsť po chodníku okolo tej 
novostavby vzniknutej, či skutočne detský kočík potiahnete po tomto úseku. Takže, to je 
zhruba toľko.  
Ešte chcem sa spýtať k tejto záležitosti ohľadom Ulice Jána Husa, platí nám ten pán prenájom 
za ten chodník? Pokiaľ mám vedomosti každý, kto si prenajíma časť mestského pozemku 
chodník, alebo trávnik, tak má platiť nájom. Boli nám vyplatené nejaké finančné prostriedky 
za to, že zabral tento chodník, ohradil ho, nie je to nejak ohradené. Chcel by som vedieť, či 
skutočne nám platí.  
 
PhDr. Čižmár: 
Ulica Jána Husa, z informácií, ktoré máme, niektoré môže doplniť pán Ing. Timečko, 
ohraničené stavenisko z hľadiska bezpečnosti. Chodník je predmetom riešenia, k tomu sa 
zaviazal majiteľ, čiže bude zrekonštruovaný.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Spôsob vybavenia: písomne 
- oddelenie výstavby a majetku 
- oddelenie finančné  
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VEC: 
Interpelácia č. 35/2017 – odpoveď    
 
Dňa 14.2.2014 bola Mestom Trebišov ako stavebným úradom povolená stavba „Obchodný dom“  na 
pozemkoch registra C KN parc.č.: 3082/1, 4395/1, 3093/31, 3082/17, 4395/7, 4395/8, 4395/9 
v katastrálnom území Trebišov pre stavebníkov Dao Van Se a Ngoc Naguyen Thi Bich, Humenská 
334/21, 040 01 Košice. Z dôvodu realizácie časti stavby hlavného objektu v rozpore s vydaným 
stavebným povolením bolo v septembri  2016 začaté konanie  o dodatočnom povolení stavby, ktoré 
bolo procesne ukončené  vo februári 2017. Zámennou zmluvou uzatvoreniu s Mestom Trebišov dňa 
20.1.2014 sa stavebníci zaviazali na zrealizovanie vyvolanej investície mesta a to realizáciou nových 
parkovacích miest, vybudovania chodníka z východnej strany  a zrekonštruovania chodníka zo 
severnej stany ako verejne prístupných priestranstiev. Termín ukončenia stavby podľa vydaných 
povolení je 12/2018. Podľa informácií stavebníkov  budúci týždeň začnú s realizáciou prác na 
spevnených plochách zo severnej strany a fasáde stavby. Stavba by mala byť ukončená skôr, ako je 
udaný termín.  Pri realizácii akejkoľvek stavby je nutné strpieť opatrenia súvisiace so zamedzením 
bezprostredného ohrozenia zdravia okolo idúcich chodcov, čo v danom prípade je z východnej strany  
oprávnené. Na ulici J. Husa sa nachádza chodník aj na druhej strane vozovky.  Podľa informácií 
poskytnutých z okresného dopravného inšpektorátu  tam v posledných rokoch nebola evidovaná žiadna 
dopravná nehoda súvisiaca s kolíziou chodec a vozidlo. Možnosti a spôsoby prechádzania chodcov cez 
vozovku jednoznačne upravuje  § 53 ods. 1 a 3 zákona č. 8/2009 o cestnej premávke a o zmene 
a doplnení niektorých zákon, ktorý umožňuje prechádzanie aj mimo priechodu pre chodcov.  Po 
ukončení spevnených plôch a fasády na východnej strane  objektu  stavebník sprístupní za podmienok 
dodržania bezpečnosti verejnosti  aj túto časť pre peších.        
Oplotenie staveniska sa nachádza na hraniciach pozemku stavebníkov a časť chodníka z východnej 
strany je jeho súčasťou. V prípade, že dôjde k zásadnému záberu staveniska mimo hlavnej stavby, 
bude zhotoviteľ zabezpečovať toto formou záberu verejného priestranstva.  
 
 
 
 
 
 Mgr. Peter Sovák 
 prednosta 
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